

RECTIFICACIÓN ERROR MATERIAL
PLIEGO CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
“LOGÍSTICA PARA ACTIVIDADES DE SENSIBILIZACIÓN Y CONCIENCIACIÓN A FAMILIAS Y PÚBLICO GENERAL EN EL EVENTO DE CIBERSEGURIDAD CYBERCAMP 2014”
Exp: 103/14

RECTIFICACIÓN DEL NÚMERO DE STANDS RECOGIDO EN EL PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

En el apartado 2.1.1. Características generales (Página 6 de 28):

Donde dice:

ZONA DE EXPOSICIÓN. 20 Stands

Debe decir:

ZONA DE EXPOSICIÓN. 16 Stands

En el apartado 3.2.2.3 Exposición básica- stands de empresas (Página 13 de 28):

Donde dice:

Stand modular:

20 Stands modulares de 400 x 500 cm

Debe decir:

Stand modular:

16 Stands modulares de 400 x 500 cm

Donde dice:

20 Packs mobiliario y extras por unidad de stand:

Debe decir:

16 Packs mobiliario y extras por unidad de stand: